

新闻出版广电总局：

# 对抗日“神剧”进行调查处理

据新华社电 近日，抗日题材电视剧《一起打鬼子》因“裤裆里掏出手榴弹”等“雷人”剧情，引发网络热议。记者20日从国家新闻出版广电总局电视剧司获悉，目前，总局已就此事展开研究调查处理工作。

据了解，58集电视连续剧《来势凶猛》由山东电视台、北京完美影视传媒有限责任公司联合摄制。2014年12月颁发许可证。四川地面频道改名《一起打鬼子》后播出。

对于近日网上热炒该剧个别情节“大尺度、重口味”，山东省新闻出版广电局对此进行认真核查，认为该段情节确实存在问题，正在抓紧组织重审全剧，将依法依规作出进一步处理。目前，该剧制作机构已被要求暂停发行播出。

新华社称，披着民族感情的外衣用性和暴力挑逗观众，在历史的疮疤上纵情欢乐。近年来，频现于荧屏的抗日“神剧”呈现出一番“奇观”：裤裆藏雷、手撕鬼子、单手掏心、石头打飞机……这究竟是艺术创作，还是消费历史和民族感情？盘点这些年来出现的抗日“神剧”，很黄很暴力很脑残成为关键词，道具舞美化妆表演之粗劣令其“雪上加霜”。剧中的主角纷纷跳出生理学、物理学原理的束缚，种种表现犹如“跳大神”。

社会

研究

暖新闻

万象

## 公交车驶入地铁围挡 车辆侧翻5人伤

昨天下午5时20分左右，南昌一辆公交车由于避让时司机处置不当，冲破地铁施工围挡，发生侧翻。车上乘客5人，事故造成3名乘客、2名地铁施工人员受伤，无生命危险。据现场目击者称周边路段拥堵严重。事故原因正在进一步调查。 吴齐强

## 男子当街持刀砍伤6人 民警开枪制服

20日18时50分，在深圳罗湖区田贝四路化工大厦楼下有一名疑似患有精神病男子持刀砍人。民警立即赶到现场，鸣枪示警无效后开枪击伤嫌疑人并将其控制。目前已有6人受伤，均已送医救治。据120急救中心一名护士称，被砍重伤的男童经抢救无效死亡。孙志军

## 交警捉飙车无一被抓 被挑衅：来追我呀

近日，河南郑州，短短5个小时，民警接到14次飙车报警。赶到后发现飙车者早跑了，民警说，“飙车”车辆不是豪车就是改装车，油门轻踩就能开到150码，想追也追不上。“一些飙车者直接打110挑衅民警‘我在飙车，来追我呀！’” 高梁

## “返老还童”蛋白功效 受质疑

曾有研究称，注入年轻小鼠的血液会让年老小鼠“返老还童”，这一功效被认为是血液中一种叫GDF11的蛋白在发挥作用。但美国学术期刊《细胞-代谢》19日发表的一项新研究提出疑问，认为GDF11蛋白并非“返老还童”的关键。对于新研究提出的疑问，持有“返老还童”观点的韦杰斯解释说，GDF11蛋白可能有多种形式。 林小春

## 睡觉前玩手机易发胖

荷兰莱顿大学研究发现，睡觉时开灯、电视及玩手机的人更容易发胖。研究人员表示，人体内存在两种脂肪：棕色脂肪和白色脂肪。前者负责储存多余热量，后者通过燃烧脂肪变为热量，而人工灯光既干扰人体生物钟，又干扰棕色脂肪，导致体内脂肪聚集和肥胖。刘月文

## 低头族，当心长眼袋

你是否不知不觉间发现长了眼袋？这可能是你经常低头看手机，熬夜上网导致的。台湾整形外科医师王祥亚指出，用眼过度会造成眼周肌肉疲劳、血液循环不良，加速眼袋产生。若想预防眼袋，使用电子产品时，每隔1小时就休息10分钟；平时可以多做眨眼运动。 高佳

## 男子停车扶老人过马路 无人按喇叭催促

近日，广西柳州一处十字路口，一位老人正弯曲着身体，用凳子支撑过马路，每步都很吃力。这时，一辆小轿车停在老人跟前，几秒后，司机下车接过老人的塑料凳，搀着她过马路，虽然造成一点拥堵，但旁边的车辆耐心等待，无人按喇叭催促……交警通过车牌号找到了做好事的强先生，他说：“这是应该做的，当时看着老人过马路比较困难，就想把她扶一下，尽自己一份力量吧！” 苏峰

## 幼儿园就“在一起” 他们25年后开花结果

3岁上幼儿园，李天明和王博雅成为同班同学。小学至初中同校不同班，因成绩好彼此欣赏。高中时，他逃课，成绩倒数……在她鼓励下，李天明复读后考上西南政法大学，成了王博雅同专业师弟。如今，28岁的两人准备结婚了。5月16日，记者在西南政法大学见到他们，女生飘逸长卷发、白纱衣，男生简单平头、白T恤，在这个两人共同就读的大学中，他们回忆起过往的点滴。 郑旭鹏

## 丹顶鹤误闯虎穴 反无伤将双虎击退

近日在杭州，一只丹顶鹤误入虎穴，两只老虎迅速对其展开攻击！但鹤大师没慌，先用梦幻般的脚步躲开，占据有利地势后对老虎发起反击，啄得老虎连连后退……有网友说，当年创出虎鹤双形拳的人，是不是也看到了这一幕。 李维

## 天降钢管砸穿轿车 司机躲过一劫



20日，在武汉汉口长丰大道附近，在建工地上的一根约3米长的钢管从天而降，插进了一辆过路轿车里，汽车挡风玻璃被插穿。驾驶员躲过一劫。 王琳娜

## 不满罚款拖行交警

18日，湖南长沙县交警粟铁在查处一涉嫌非法改装车辆时，被撞倒拖行致重伤，目前，虽已脱离生命危险，但身体大面积刮伤，需要植皮手术。肇事司机杜某称，当天是带怀孕5个多月的妻子去做孕检。杜某已因涉嫌故意杀人被刑拘。 宋颖

市场星报  
中国最具成长性媒体

市场星报

新闻热线：0551-62620110

广告热线：0551-62815807

发行热线：0551-62813115

安徽财经网：www.ahcaijing.com